



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-
AMERICANA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO

EDITAL 03/2023 – PPGRI

PROCESSO SELETIVO PARA DISCENTES REGULARES 2024 MESTRADO EM RELAÇÕES INTERNACIONAIS

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais da Universidade Federal da Integração Latino Americana, nomeado pela Portaria no 126/2023/GR/UNILA, publicada no DOU no 76, seção 2, página 24, de 20 de abril de 2023, no uso de suas atribuições, torna pública, pelo presente edital, a abertura do processo seletivo de discentes regulares 2024 para o curso de Mestrado em Relações Internacionais da Universidade Federal da Integração Latino-Americana.

1 Onde se lê:

5.2.5 Os critérios dessa fase encontram-se no Anexo VI.

2 Leia-se:

Os critérios dessa fase encontram-se no Anexo V

3 Onde se lê:

5.3.1 A segunda etapa do processo de seleção do mestrado consistirá de uma prova dissertativa, de caráter eliminatório e classificatório, cujo conteúdo estará relacionado aos tópicos listados no Anexo V.

4 Leia-se:

5.3.1 A segunda etapa do processo de seleção do mestrado consistirá de uma prova dissertativa, de caráter eliminatório e classificatório, cujo conteúdo estará relacionado aos tópicos listados no Anexo VI.

5 Onde se lê:

5.3.7 Os critérios e pesos dessa fase encontram-se no Anexo VII.

6 Leia-se:

5.3.7 Os critérios e pesos dessa fase encontram-se no Anexo VI.

7 Onde se lê:

5.4.3 Os critérios e pesos dessa fase encontram-se no Anexo VIII.

8 Leia-se:

5.4.3 Os critérios e pesos dessa fase encontram-se no Anexo VII.

Ramon Blanco de Freitas
Coordenador
Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais



Emitido em 08/11/2023

RETIFICAÇÃO Nº 4/2023 - PPGRI (10.01.06.02.04.06)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 08/11/2023 22:00)

RAMON BLANCO DE FREITAS

COORDENADOR DE CURSO

PPGRI (10.01.06.02.04.06)

Matrícula: ###893#1

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **4**, ano: **2023**, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: **08/11/2023** e o código de verificação: **3935f97878**